

JOURNAL OF THE ASSEMBLY
ERRATA AND ADDENDA

Note is made of the following amendments and addenda which bring the text into conformity with the official records of the assembly and senate, correcting major clerical and printer's omissions.

Assembly Joint Resolution 132 (p. 3546)

The order of the authors should be changed to read:

By Representatives MERKEL, NIEBLER and JACKAMONIS.

Assembly Joint Resolution 136 (p. 3716)

The name "WILCOX" appears twice in the list of authors and should only appear once.

Assembly Bill 226 (p. 175)

In the relating clause "decendents" should read "decedents".

Assembly Bill 538 (p. 498)

Add: Assembly amendment 1 to **Assembly Bill 538** offered by committee on Health and Social Services.